



市人大常委会来菱调研民族团结进步创建工作



6月14日下午,市人大常委会副主任马秋林等一行,在扬州市人大常委会主任孔令俊、扬州市人大常委会副主任范天恩等陪同下,来菱,专题调研菱塘乡民族团结进步创建工作。高邮市领导张利、张秋红、曹伟伟、李生,乡领导陈焯、李

克云等参加调研活动。

马秋林一行先后来到民族文化宫(湖天新月展馆)、红石榴家园、回民小区、菱塘回民实验小学、扬州曙光电缆有限公司、王鲜记农场、清真村、古清真寺、环湖大堤北岗段等现场开展调研。

他们边走边听、边看边问,不时驻足与相关负责人详细交流,现场了解相关工作情况。

调研期间,马秋林还走进回民小区杨福贵家中,与杨福贵及其家人拉家常,亲切询问他们的生活状况、家庭收入等情况。当得知杨福贵是一名电缆企业负责人,在他和家人的勤奋努力下,家庭和谐美满、生活幸福富足时,马秋林连连点头称好。

通过现场调研,马秋林充分肯定了菱塘乡在民族团结进步创建工作上取得的成效,认为菱塘乡深入贯彻落实党的民族方针政策,认真做好少数民族聚居的社区建设、民族企业经营管理、民族学校特色办学和民族文化发展等工作,各项工作特色鲜明、亮点突出、成效明显。同时,他希望菱塘乡持续抓牢抓实民族团结进步创建工作,助力各族人民共同繁荣发展,推动菱塘民族团结进步事业取得新成效。

6月20日上午,菱塘回族乡开展2022年高邮市农产品质量安全科普宣传周活动暨举行菱塘回族乡省五星级乡镇农产品质量安全监管站揭牌仪式。扬州市农业农村局副局长汪爱智、农产品质量安全监管处处长陈霞、农产品质量监督检测中心主任吴红军,高邮市农业农村局局长凌高玉、高邮市农业农村局副局长钟晓强,菱塘回族乡党委书记陈焯、菱塘回族乡党委副书记姚宏宝、菱塘回族乡副乡长谢金陵等领导出席活动。

汪爱智宣布“2022年高邮市农产品质量安全科普宣传周活动”正式开幕。汪爱智、陈霞、凌高玉、陈焯共同为菱塘回族乡五星级监管站揭牌。活动现场开展多渠道、形式多样的质量安全宣传活动。



扬州市民族团结进步宣传月启动仪式在菱举行



6月7日下午,扬州市“聚焦主线谱新篇 同心筑梦向未来”民族团结进步宣传月启动仪式在菱塘回族乡举行。扬州市委统战部副部长、民宗局局长徐永泰,高邮市委常委、宣传部部长杨文喜,高邮市委常委、统战部部长曹伟伟,菱塘回族乡党委书记陈焯等出席启动仪式。

今年6月是扬州市开展的第9个民族团结进步宣传月,此次活动由扬州市民族宗教事务局主办,高邮市民族宗教事务局、菱塘回族乡人民政府承办。宣传月活动包含了学深悟透重要思想、组织先进事迹宣传报道、持续推进民族团结进步“七进”工作、线上线下组织形式多样活动等四方面内容,进一步引导全市各族群众牢固树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观,推动铸牢中华民族共同体意识深入人心。

曹伟伟在启动仪式上致辞。他说,高邮市将聚焦政治担当,从捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,完整准确全面地把握和贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,铸牢中华民族共同体意识,推动新时代高邮民族工作高质量发展。聚焦高效服务,做好“红石榴家园”服务品牌的三个转型升级,在项目建设上实现从“推得动”向“用得更好”转型,在服务理念上实现从“标准化”向“特色化”转型,在功能配套上实现从“独立

式”向“嵌入式”转型。聚焦务实管理,完善少数民族流动人口管理体系,做好民族工作“加减法”,夯实民族工作基层治理各项基础,确保民族宗教工作和谐稳定,开设民族工作调解室、国家通用语言文字培训班等创新载体。

徐永泰希望各地能够利用好宣传月平台,进一步加强组织领导,统筹好各项活动,主动对接相关部门,共同推进民族团结进步宣传月活动扎实开展;进一步贴近受众实际,多为群众办实事,在子女教育、劳动就业、医疗卫生、法律援助等方面提供帮助,服务外来少数民族群众更好地融入本地生活;进一步创新工作方法,着力提升宣传效果,充分运用媒体融合的成果,通过个性化定制、可视化呈现、互动化传播的方式,传递释放民族团结进步正能量。

启动仪式还为扬州职业学院和菱塘回族乡加强协作共建,设立铸牢中华民族共同体意识教育实践基地揭牌。

菱塘回民实验小学学生代表宣读了铸牢中华民族共同体意识倡议书。

参加今天活动的还有各县(市、区)民宗局主要领导、分管领导、各功能区民族工作部门主要领导,高邮市乡镇(园区)统战委员、菱塘回民实验小学师生、各族群众代表。

启动仪式结束后,与会人员还观看了充满民族特色的表演节目。

扬州市邗江区委统战部领导来菱调研

6月8日上午,扬州市邗江区委常委、统战部部长任彬彬率队来菱开展民族团结进步工作调研。高邮市委常委、统战部部长曹伟伟,市委统战部常务副部长居永平,统战部副部长、民宗局局长王勋,菱塘回族乡党委统战委员、政协工委副主任、民宗局局长吴庆才等参加调研。

考察团一行实地参观了民族文化宫、湖天新月展馆、红石榴广场、红石榴家园等,了解了菱塘回族乡经济发展、人文历史、产业布局、惠民政策等。吴庆才向任彬彬介绍了红石榴家园设计布局、功能设置和运营情况;汇报了菱塘近年来民族团结进步工作的开展情况、取得成果及未来规划。任彬彬对

菱塘民族团结进步工作给予充分肯定。

任彬彬表示,两地之间要持续推动交流合作向纵深发展,以社会主义核心价值观为引领,坚持“十二个必须”民族工作重要思想,提高铸牢中华民族共同体意识工作水平,促进中华民族大团结。

菱塘举办年轻干部能力提升培训班开班仪式



为进一步提升年轻干部思想政治素养和综合能力素质,促进年轻干部更好成长、更快发展。6月12日上午,菱塘回族乡举办2022年度第一期年轻干部能力提升培训班开班仪式。乡党委书记陈焯出席开班仪式并讲话,乡长李克云主持开

班仪式。乡党委副书记、政协工委主任乔元江,乡纪委书记张爱琴,副乡长杨松椿、乡党委组织委员吕春辉、一办八局负责同志、全体参训年轻干部参加此次开班仪式。

会上,陈焯作开班动员讲话。他强调,年轻干部要德才兼备,以

德为先,时刻严守为人处世底线;时有所需,必有所为,不断累积挑起重担能力;功不唐捐,玉汝于成,永远保持青春奋斗姿态。争做“好苗子”,练成“千里马”,争当“实干家”,在履职尽责中为“强富美高”新菱塘建设贡献青春力量。

李克云在主持开班仪式时要求,全体参训学员要珍惜机会,严格遵守培训纪律,要围绕培训主题,结合如何提高自身综合素质进行深入思考,做到学有所思、学有所悟。

乡党委副书记、政协工委主任乔元江宣读《学员管理规定》。乡纪委书记张爱琴传达《学习培训纪律》。乡党委组织委员吕春辉宣读本期培训班《班级建制》和《班委会工作职责》。全体参训年轻干部精心准备,通过2分钟自我介绍,充分展示自身风采。

菱塘回族乡召开党政联席会议

6月7日上午,菱塘回族乡召开党政联席会议,乡党委书记陈焯主持会议并讲话,全体在菱乡级领导班子成员参加会议,各办局及村(社区)主要负责同志列席会议。

会议传达了习近平总书记关于粮食安全的重要论述、习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的讲话、习近平总书记给南京大学留学回国青年学者重要回信、全国稳住经济大盘电视电话会议、全国“安全生产月”活动启动会议、省委人大工作会议等相关重要精神,通报了五月份重点工作完成情况,并就六月份重点工作进行部署安排。

陈焯充分肯定全乡疫情防控和经济社会发展取得的成绩。他强调,疫情防控要常态化,毫不放松抓好疫情防控工作,不断巩固疫情防控成果,守护好人民群众生命安全和身体健康。

陈焯要求,秸秆禁烧要高压化,切实增强抓好禁烧工作的紧迫感、责任感和使命感,压实包保人

员盯人、盯地块、盯秸秆、盯村界、镇界责任,严防死守,坚决守住秸秆禁烧工作的红线和底线。项目建设要清单化,细化任务分解,以钉钉子精神抓落实,定期开展项目跟踪检查,以责任落实倒逼项目建设。招商引资要精准化,围绕产业定位,盯紧、瞄准珠三角长三角地区,及时走出去,积极主动对接企业项目,做好企业项目的跟进工作,聚焦“强链”“补链”“延链”的产业招商原则开展产业精准招商。能力建设要目标化,要把能力建设放在重要位置,引导全体党员干部解放思想、开拓进取、创新举措、改进方法,敢于担当,抓政风带民风,以优良作风推动高质量发展。重要事项要规范化,要在财务制度、征地拆迁、建房用地等重点事项上不断精细化管理,确保各项工作取得实效。督查检查要靶向化,要做到严管和厚爱相结合,对工作不尽责、不到位的要严肃追责问责,确保以高水平督查推动全乡经济社会高质量发展。